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A yagi dois elementos é a menor entre a família yagi, É composto de um único elemento refletor (B) e um elemento irradiante (A).

O ganho dado por um yagi dois elementos é da ordem de 4,1 DBD (260 watts em comparação com uma dipolo a 100 watts sobre esta antena)

Há fabricantes que dão a impressão de que seus dois elementos, tem um F / B acima de 20 dB, embora eu tenha feito alguns testes (não em todas as yagi de 2 el, é claro), mas uma vez fui capaz de atingir estes valores.

Design freq = 27,55 Mhz

A = 5,04 m

B = 5,48 m

C = 1,00 m

DBD Ganho = 4,15

F / B = 11,5 dB

Beamwith H = 68,4 graus

Largura de banda 700 kHz

Elemento de 22 milímetros de espessura
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2 elemetens Yagi

Gain 4,15 dBD
F/B 11,5 aB
Beamrith 68,4 deg.





Você pode alcançar bons resultados com uma pequena antena como esta. Ele prevê ganho (diretividade) e, muitas vezes, ser melhor do que uma única antena vertical.
Texto original em inglês, traduzido por PU1XTB

